

紫錐花專刊

紫錐花志工服務社

112學年度第2學期校內、外近期活動

4/24(三)反毒參訪之旅

國立海科館(教育部特展-解癮-解
開毒品上癮真相)、法務部調查局

歡迎同學們

加入我們紫錐花

反毒運動的行列哦！



紫錐花志工服務社

國立勤益科技大學
學生事務處軍訓室
出刊日期：113年4月
社長及總編輯：王馨雅
指導老師：何俊毅教官

用人骨做毒品！獅子山百人成癮身亡 急宣布緊急狀態

非洲獅子山共和國長年流行高度成癮性合成毒品庫什，當中摻有人骨粉末，在獅子山自由城街頭，可以看到一大群年輕人席地而坐，四肢呈腫脹狀況，最近幾個月光是在首都自由城就有上百名年輕人吸食後器官衰竭身亡，總統比歐宣布全國進入緊急狀態，墓地也加強安保防止死者骨骸遭挖走。

總統比歐4日晚間透過全國廣播表示，由於毒品和藥物濫用帶來的破壞性影響，國家如今面臨生存威脅，吸毒死亡人數不斷增加，決心將成立國家毒品藥物濫用特別小組，執法單位應該透過調查、逮捕等手段來打擊、瓦解毒品供應鏈。

當局尚未公布確切死亡數字，但一名醫師透露這幾個月以來已有超過百名年輕人喪命。另庫什也會造成心理健康問題，當地唯一的精神病院表示自2020年至2023年期間，與庫什相關住院人數爆增4000%，達到1865人。

在大量吸食庫什的狀況下，自由城墓地要求警察提供保護避免年輕人湧入掘屍將骨骸拿去製成庫什，警方為此已進駐一處沒有圍欄保護的墓園。據了解庫什由多種毒品混合而成，主要以大麻為基礎，加上芬太尼、曲馬多（鴉片類藥物）、福馬林和人骨粉末等，目前尚不明為何要加上磨碎的人骨。



▲ 非洲獅子山共和國長年流行高度成癮性摻有人骨粉末的合成毒品庫什(Kush)，最近幾個月光是在首都自由城就有百人吸食後器官衰竭身亡。 美聯社



紫錐花運動
Echinacea Movement